

Proiect de educare a tinerilor vasluieni: Egalicarte



EVENTIMENT... Un nou proiect al Asociației Tineretului ONU din România – Club Vaslui vine în sprijinul educării și informării tinerilor vasluieni. Este vorba despre Egalicarte, o invitație la lectură, schimb de informații, sfaturi și recomandări ce îi va ajuta pe tineri să-și caute singuri informații ce nu au pătruns încă în sfera lor de cunoaștere. Pentru cei interesați să participe, întâlnirea va avea loc pe 19 ianuarie, ora 14:00, la Sala de Conferințe a Bibliotecii Județene”.

“Scopul proiectului este de a aduce în atenția publicului rolul culturii, a combaterii inegalității de gen, promovând lectura diversificată. Într-o atmosferă educativă, se va încuraja descoperirea unor noi cărți și dezbaterile diferențelor între cărțile destinate populației feminine și cărțile destinate populației masculine. Prin intermediul acestei simple comunicări, participanții vor avea ocazia să își împărtășească pasiuni comune, experiență ce va ajuta la dezvoltarea lor culturală. Astfel, vă așteptăm în număr cât mai mare la Sala de Conferințe a Bibliotecii Județene Vaslui pentru a lua parte la acest proiect minunat!”, este îndemnul organizatorilor pentru elevii din Vaslui.

“Nu rămâne decât să ne vedem pe 19 ianuarie în Sala de Conferințe a Bibliotecii Județene”

Unul dintre tinerii care vor susține un discurs cu privire la tema proiectului și va răspunde la întrebările participanților este Teodora Nechita, o tânără care a făcut parte din familia Asociației Tineretului ONU din România – Club Vaslui și fostă președintă al Consiliului Județean al Elevilor Vaslui și al Interact – Club Vaslui, astăzi studentă la Facultății de Litere București. “Revin cu un zâmbet, zâmbet pe care și tu, băiatule, îl sculptai pe când tipa care ti-a produs primii fiori se afla în trecere pe la etajul doi al liceului sau pe care tu duduie încercai a-l masca cu o falsă indiferență. Sunt studentă la Facultății de Litere din București și ceea ce m-a determinat în a accepta provocarea de speaker este dorința de a recepta percepțiile distincte asupra noțiunii de egalitate de gen. Astfel, nu rămâne decât să ne vedem pe 19 ianuarie în Sala de Conferințe a Bibliotecii Județene cu o carte în mână și cu argument în buzunar”, este îndemnul Teodorei Nechita.